

Συγχαρητήρια του Περιφερειάρχη στους μαθητές-δημοσιογράφους της μαθητικής εφημερίδας «Το Βήμα της Ρόδου»

Γ. Χατζημάρκος: «“Βάλατε τα γυαλιά” σε πολλούς επαγγελματίες με την δουλειά που παραδώσατε»

«Πήραμε την απόφαση να στηρίξουμε το εκδοτικό εγχείρημα μαθητών από διάφορα νησιά, γιατί πιστεύουμε στην καθαρή ματιά και τη φλόγα των παιδιών. Το αποτέλεσμα που φέρατε δικαίωσε πράγματι τις εκτιμήσεις μας». Με τα παραπάνω λόγια καλωσόρισε στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, τους μαθητές του 3^{ου} ΓΕΛ Ρόδου (Καπνοβιομηχανία) που αποτέλεσαν την συντακτική ομάδα της μαθητικής εφημερίδας «Το Βήμα της Ρόδου».

Είχαν προηγηθεί, τη χρονιά που πέρασε, τρεις ακόμα μαθητικές εφημερίδες, πρώτα με μαθητές από το Καστελλόριζο, ακολούθησαν μαθητές από την Πάτμο και κατόπιν της Άνδρου, στο πλαίσιο της συνεργασίας που εγκαινίασε η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου με την μεγάλη και ιστορική κυριακάτικη εφημερίδα «Το Βήμα», ώστε μέσα από τις σελίδες της να ακούγονται ανά την Ελλάδα οι φωνές των μαθητών του Νοτίου Αιγαίου.

Στην εκδήλωση βράβευσης που οργάνωσε η Περιφέρεια με καλεσμένους τους 68 μαθητές, τους 14 εκπαιδευτικούς και τον διευθυντή του 3^{ου} ΓΕΛ Ρόδου, Ανδρέα Μαρίνο, παρουσία του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου και του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου & Εντεταλμένου Συμβούλου Αγροτικής Οικονομίας Φιλήμωνα Ζαννετίδη, ο Περιφερειάρχης είχε μια εκτενή συζήτηση και διάλογο με τους μαθητές του σχολείου για τα κυρίαρχα ζητήματα που τους απασχολούν. Μάλιστα, το ενδιαφέρον και από τις δύο πλευρές ήταν τόσο έντονο, που συμφωνήθηκε να επαναλάβουν μια συνάντηση, όπου θα έχουν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και προτάσεις. Ακολούθησε η βράβευση των μαθητών για το εξαιρετικό τεύχος της μαθητικής εφημερίδας «Το Βήμα της Ρόδου» που επιμελήθηκαν και ειδικότερα για την προσεγμένη παρουσίαση, προβολή και ανάδειξη της ιστορικής, πολιτιστικής και γαστρονομικής κληρονομιάς της Ρόδου.

Παρουσία των μαθητών της Ρόδου αλλά απευθυνόμενος σε όλους τους μαθητές των νησιών του Νοτίου Αιγαίου, ο Περιφερειάρχης δήλωσε σχετικά με την πρωτοβουλία της Περιφέρειας για τις μαθητικές εφημερίδες: **«Με μεγάλη χαρά προσφέραμε δημοσιογραφική πένα σε μαθητές της Περιφέρειας, ένα εγχείρημα που επιδιώκει να συνδέσει την**

εκπαίδευση με την σωστή ενημέρωση. Όλες οι μαθητικές εφημερίδες που εκδώσαν οι μαθητές μας είχαν ένα εξαιρετικό επίπεδο και αποτελούν μια αξιόπαινη δουλειά. Καλλιεργήσαμε αυτή τη δημιουργική σχέση με τα σχολεία της Περιφέρειας, γιατί μας αρέσει να ανοίγουμε δρόμους στους νέους. Το μεγάλο στοίχημα, όταν σχεδιάζουμε το μέλλον, είναι να μπορούμε να γνωρίσουμε και να κατανοήσουμε τις ανάγκες, τις επιθυμίες και τη στόχευση των ίδιων των νέων για το μέλλον τους. Αυτή η πρωτοβουλία της Περιφέρειας με τις μαθητικές εφημερίδες μας πρόσφερε ένα παράθυρο στον κόσμο τους, που είναι πολύ ελπιδοφόρος.»